

139.

Письмо Петра Искрицаго къ теею Григорію Скорупъ, благодарственное за бракъ съ его дочерью. 1731 г., 12 іюня.

Милостивѣйшій мой отче и добродѣю.

За всякіе благодѣянія подчасъ бытности моея в дому отческомъ вм. добродѣя, милостиво мнѣ явленная, а барвѣи за усыновленіе, къ тому же и за такового по сердцу моему друга, любимую дочь вм. добродѣяства, которую з честнимъ а поважному ихъ домовѣ пристойнымъ вихованемъ, в законное принимаемъ супружество, при доземномъ моемъ челобитіи, покорнѣшое воздаю благодарствіе в томъ записуючися, что будемъ оба Богу поспѣшенствующу, къ тому усердное ложить старательство, дабы за благословеніемъ божіимъ и вашимъ родительскимъ, богоугодное препровождаяще житіе, далшую любовь, ласку и милость отеческую неотъемлемую, но паче вящшую могли своими стязати услугами, а благословеніе божіе и ваше родительское, аки неистопаемое собирать сокровище, которому и теперъ отдавши себе, пребываю вм. добродѣвѣ щирозначливый синь и нижайшій слуга Петро Искрицкий. Глуховъ. Іюня 12 д., 1731 году.

Р. С. Жена моя а вм. добродѣя дочь, при обятіи ногъ его отческихъ нижайше бетъ челою.—Служитель вашей отеческой милости Иванъ Великій, староста Кустицкій, и Тимофѣй Шелярь припроводивши насъ в Глуховъ в цѣлости, отпущени в домъ з чотирма конми возовими, которіе были подъ возами с нами и пятимъ верховимъ, доношу вм. добродѣвѣ.

Съ подлинника.

140.

*Купчая запись Демьяна Машкевича Григорію Скорупъ, на слободу Машковку (нынѣ д. Рябовку.) *) 1731 г., 26 іюля.*

Року 1731, мѣс. іюля 26 дня.

Я нижей подписавшійся чиню вѣдомо всякому суду и праву и всѣмъ кому о томъ вѣдати надлежитъ, симъ моимъ доброволнимъ записомъ в томъ, ижъ доброволне и непримушоре вступилъ и продалъ вѣчными часи слободку свою прозиваемую Машковку со всѣми до оной принадлежностями, а именню з дворами своими и мужицкими, з млиномъ об едномъ колѣ мучномъ, сажовкою, вгрунтами пахотными розработными и нерозработными, сѣножатми, зо всею отчиною пчелною и свободными

*) См. № 118.

тамъ осѣлими слобожанами, предъ высланными отъ боку благородного его мил. г. полковника нашего Стародубовскаго, ихъ милостями п. п. Ивановъ Залескимъ, атаманомъ городовимъ Стародубовскимъ, значковимъ товарищомъ Григоріемъ Плѣшковъ, да райцею майстрату Стародубовскаго Василиемъ Воскобойникомъ, за тысячу золотихъ безъ совѣтости, его мил. п. Григорію Скоруппѣ, знатному бунчуковому товаришу, в которой слободѣ отвѣлъ ограниченъ, почавши отъ границы слободы его ж. п. Скоруппы, отъ Косматика ложка мимо урочище Борсуки вверхъ рѣчки Опанасовки, а чрезъ рѣчку Опанасовку на лѣвую руку по шляху Бѣлогощанскій, где и ляда разробленніи мои имѣются, по рѣчку Милушу до полосы отчины мною купленной у Попка казака и жителя Найтоповскаго, в якой имѣются и ляды, которіе п. Иванъ Миклашевскій засѣялъ; да зверхъ того к Рухову добровольной дуброви, в якой что возможно розроботки чинить свободенъ, которою-то слободкою з ограниченъ моимъ вышъпоказаннымъ, имѣеть п. Скоруппа и потомки его вѣчно владѣти и всякіе з оной користи себѣ отбырати, дать, продать, даровать и к наилучшему своему пожитку оборочать; а я самъ себѣ, крѣвнихъ моихъ, близкиихъ и далекихъ, отдаваю и видѣдичаю вичними часи. Тутже ему жъ, п. Скоруппѣ, позволяю засѣянную ярь п. Ивановъ Миклашевскимъ на моемъ власномъ грунтѣ, жати и на свою потребу обернути, а якую п. Миклашевскій имѣтиметь за оную претенсію, мѣеть зо мною распророватися, а его, п. Скоруппу, нѣ в чемъ не турбовати; а щобъ мѣлъ в томъ понести п. Скоруппа отъ его Миклашевскаго или отъ кого иного урону, то я повиненъ буду своимъ ему коштомъ нагрожати и его отъ всѣхъ уронувъ очищать и охранять; крѣпости же и унѣверсали, якіе имѣются в мене на оную слободку, вручаю ему п. Скоруппѣ, на якой моей добровольной купчей саморучно подписуюся, а для лутшого имовѣрія упросилемъ тихъ же п. п. высланныхъ во свѣдѣтельство подписатися. Къ сей моей добровольной купчей я Демянъ Машкевичъ товарищъ значковій руку приложилъ и денги одобралъ. Къ сей купчей по прошенію п. Демяна Машкевича значковаго товарища будучи отъ боку велможного его мил. п. полковника Стародубовскаго Александра Дурова, я Иванъ Залѣскій, атаманъ городовій Стародубовскій во свѣдѣтельство поднисался. По устномъ его п. Демяна Машкевича прошенію, во свѣдѣтельство поднисуюся райца Василій Савеліевъ майстрату Стародубовскаго. Писалъ сію купчую по прошенію п. Демяна Машкевича и во свѣдѣтельство поднисался, канцеляріи полковой Старод. канцеляристъ Максимъ Шенна.

Съ копій.
